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Петиція 

Відкликання керівників українських дипустанов з Португалії 

Шановний Андрію Богдановичу! 

Ціною самовідданої пожертви український народ зумів відстояти свій цивілізаційний вибір – жити в правовій і 

демократичній державі. Пам'ять про «Небесну сотню» змушуватиме тепер нас проявляти більшу громадську 

активність і вимагати в першу чергу від влади та політиків в Україні дотримуватися конституції та законів. 

Однак, відкрита військова загроза з боку путінської Росії знову загрожує незалежності нашої Батьківщини і є 

початком страшної війни. Важливим фактором стримування московської агресії є позиція країн західного світу. 

За довгі роки комунізму, а тепер імперіалізму, спеціалізовані інституції Росії виробили потужну пропагандистську 

машину для ведення інформаційної війни. ЇЇ дію ми особливо добре зрозуміли за останні три роки правління 

президента Януковича і бачимо тепер в Криму з проривом брехні на ширші простори світу. Нажаль, багато 

українських політиків та держслужбовців високого рангу були і ще є «активними агентами» цієї машини, що діє 

проти незалежності України. Особливу відповідальність за правдиве інформування світового співтовариства про 

ситуацію в Україні несуть українські дипломати. 

Тому ми, громадяни України, що проживаємо в Португалії, вважаємо за обов’язок дати свою оцінку діяльності 

українських дипломатів в Португалії. При цьому мусимо це зробити в більшій мірі для запобігання майбутньої 

дезінформації з боку офіційного представництва України, а ніж для засудження в активній підтримці режиму 

Януковича. В першу чергу мова йде про керівників дипустанов: посла – Олександра Никоненка та консула в м. 

Порто – Генадія Рогівця. 

За час свого службового перебування в Португалії згадані дипломати вели і продовжують вести політику, 

спрямовану на підтримку нечисельних громадських лідерів, що мають пряме відношення до фонду «Русский 

мир» та російського посольства, ігноруючи при цьому українські організації, що входять до українських світових 

надбудов, зокрема СКУ. Інформаційна, опозиційна війна між посольством України та українською громадою в 

Португалії утруднює стремління українців переконати португальське суспільство і, головне, португальську владу, 

активніше підтримати Україну для відведення загрози військової інтервенції з боку Москви.  

Переконані, що в структурі МЗС України є багато талановитих і, головне, патріотичних дипломатів, які зможуть 

достойно захищати інтереси нашої Батьківщини, об’єднуючи українців за кордоном для цієї мети.  

Тож підписами під цим зверненням просимо Вас відкликати посла – Олександра Никоненка та консула в м. Порто 

– Генадія Рогівця з Португалії та провести службове розслідування роботи дипустанов в цілому. 

Настав час, коли для оцінки роботи держслужбовців повинна враховуватися і широка громадська думка.  

Слава Україні! 
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